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304.

OKÓLNIK

z /dnia 6 października 1947 r. 

w sprawie wydawania okólników Ministerstwa Skarbu.

Z  dniem 5 października 1947 r. Ministerstwo 
Skarbu zaprzestaje rozsyłania okólników i zarzą­
dzeń w formie odbitek powielanych na powiela­
czach. Podawanie tych zarządzeń do wiadomości 
i stosowania władzóm i urzędom podległym doko­
nywać się będzie z reguły za pośrednictwem Dzien­
nika Urzędowego Ministerstwa Skarbu.

Przedruk aktów prawnych (ustawy, dekrety, 
rozporządzenia) z Dziennika Ustaw R .P . w Dzien­
niku Urzędowym  Ministerstwa Skarbu nie będzie 
dokonywany. Ilość prenumerowanych egzempla­
rzy Dz. Ust. R . P. nie będzie zwiększona, nato­
miast poszczególne numery interesujące władze 
i urzędy resortu Ministerstwa Skarbu będą nabywa­
ne w większej ilości i dodatkowo rozsyłane..

Dziennik Urzędowy Ministerstwa Skarbu w y­
chodzić będzie w zasadzie w  miarę posiadanego 
materiału codziennie.

Wszelkie reklamacje w razie opóźnionego do­
ręczania Dziennika Urzędowego należy kierować 
do Administracji Dziennika Urzędowego Minister 
stwa Skarbu (Departament I).

Zarządzenie niniejsze nie dotyczy okólnikó 
tajnych i poufnych, których dotychczasowy tryb 
wydawania pozostaje bez zmiany.

D yrektor Departamentu:
(H. Birencwajg)

(Min. Sk. N r D. I 26853/1/47).
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305.

OKÓLNIK

z dnia 6 października 1947 r. 

sprawie konferencji kierowników władz niezespolonych II i I instancji.w

Ministerstwo Skarbu przypomina, że na pod­
stawie art. 13  i 65 rozporządzenia Prezydenta R ze­
czypospolitej z dnia 19 stycznia 1928 r. o organi­
zacji i zakresie działania władz administracji ogól­
nej (Dz. U. R . P. z 1936 r. N r 80, poz. 555), kie­
rownicy władz skarbowych II i I instancji, obo­
wiązani są do brania udziału w periodycznych 
konferencjach zwoływanych przez wojewodów 
względnie starostów, w sprawach koordynowania

działalności władz i urzędów administracji pań­
stwowej.

W  związku z tym, Ministerstwo Skarbu poleca, 
aby kierownicy władz II i I instancji na zapro­
szenie wojewodów względnie starostów bez­
względnie brali udział w powyższych konferen­
cjach.

D yrektor Departamentu:
(H. Birencwajg)

(Min. Sk. N r D. I 28365/1/47).

D Z I A Ł  N I E U R Z Ę D O W Y
s

Z  MINISTERSTWA SKARBU

K O M U N IK A T  

o unieważnieniu zagubionych pokwitowań kasowych.

Ministerstwo Skarbu podaje do wiadomości, 
że poborca 2 Urzędu Skarbowego w Wałbrzychu, 
okręgu Izby Skarbowej we W rocławiu zagubił nie­
wykorzystane pokwitowanie kasowe:

1. z kwitariusza dla poborców Seria B od N r 
01054 a do N r 01060 c);

2.. z bloczka pokwitowań na pobór podatku 
w formie ryczałtu po 25 zł od N r 297601 
do N r 297650;

3. z bloczka pokwitowań dla poborców w for­
mie ryczałtu od N r 1 1 67 5 1  do N r 116800..

Zagubione pokwitowania unieważnia się.

Redakcja i Administracja Dziennika Urzędowego M inisterstwa Skarbu, Warszawa, ul. W ileńska 2/4.

Prenum erata: roczna 1'500; półroczna zl 850; kw artalna zl 500; miesięczna zl 200.

Prenum eratę należy wpłacać na konto  czekowe Administracji D ziennika Urzędowego M inisterstwa Skarbu w P. K. O. 
N r  1-4428, podając cel wpłaty, nazwę instytucji względnie iazsVisko i imię wpłacającego, adres oraz okres czasu k tó ­
rego prenum erata dotyczy. Wysyłkę egzemplarzy dokonuje się po otrzym aniu wpłaty. Prenum eratę przyjm uje się na
okresy od miesiąca następnego po dokonaniu wpłaty, jednak na okres nie dłuższy niż do końca 1947 r.
Reklamacje z powodu nieotrzym ania num eru należy zgłaszać we właściwym Urzędzie pocztow ym  natychm iast po 
otrzym aniu następnego kolejnego num eru. Reklamacje kierowane do Adm inistracji pozostaną bez odpowiedzi. Pojedyń- 
cze num ery są do nabycia w Administracji Dziennika Urzędowego M inisterstwa Skarbu, Warszawa, ul. W ileńska 2/4.
Cena ogłoszeń za 1 m ilim etr szerokości 1 szpalty, wynosi zł 70.

D ruk. PW ^W . W arszawa, Sanguszki 1.


